



КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть трудится мирно всегда человек!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

№144 (9257) четверг 15 декабря 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 192 от 30 ноября 2005 года

О праздновании Нового 2006 года в районе

В целях организованного проведения новогодних праздничных мероприятий:

1. Главам муниципальных образований, руководителям предприятий, профсоюзным организациям обеспечить подготовку и проведение в учреждениях образования и культуры, трудовых коллективах, на площадях населенных пунктов карнавалов, театрализованных представлений и других мероприятий, посвященных празднованию Нового 2006 года.

2. Отделу образования администрации района (Ю.Ю.Султанов) провести 30 декабря 2005 года в здании подросткового клуба «Нур» новогоднюю елку с приглашением учащихся общеобразовательных школ из числа отличников учебы, победителей предметных олимпиад и спортивных соревнований, лауреатов фестивалей художественной самодеятельности, а также детей-сирот и детей-инвалидов.

3. Организаторам праздников в ходе про-

ведения массовых новогодних мероприятий обеспечить охрану общественного порядка, противопожарную безопасность, дежурство медицинского персонала, безопасность организованных перевозок детей.

4. Управлению финансов администрации района (Л.Н.Симонова) изыскать возможность и выделить необходимые средства для подготовки и проведения районной новогодней елки, приобретения подарков несовершеннолетним детям из семей, имеющих четыре ребенка до 14 лет включительно, воспитанникам детского приюта, детям-сиротам и опекаемым, детям-инвалидам.

5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации района Ю.Д.Сиражитдинова.

Глава администрации района Р.И.Арсланов.
Управляющий делами администрации района М.С.Байгильдина.

Не секрет, порой и у руководителя руки опускаются из-за каприза природы, но имеющиеся позитивные моменты в работе всегда обнадеживают. К примеру, нынче бузавлыкцам тяжело и обидно было за низкую урожайность полей из-за засухи, но неплохо организовали уборочную кампанию и убрали без потерь то, что вырастили. А в прошлом году основное стадо животноводческих ферм хозяйства было поражено лейкозом, но все же сумели за короткий срок полностью ликвидировать это заболевание и не допустить сокращения поголовья КРС.

В последнее время руководством хозяйства уделяется большое внимание улучшению воспроизводства стада и развития племенного скотоводства, так как есть уверенность, что именно племенная работа играет огромную роль в росте продуктивности коров.

40 голов племенных телок симментальской породы были завезены недавно из колхоза СПК «Таналыкский» Баймакского района. Закрепили их за опытными, знающими свое дело доярками Гульдар Белоноговой и Еленой Алексеевой (на снимке). Ухаживает за буренками Михаил Ращупкин, ответственный и добросовестный работник МТФ.

Животноводство

КАКИМ БУДЕТ «УРОЖАЙ» ТЕЛЯТ ПОКАЖЕТ ВРЕМЯ

Массовый отел симменталок уже начался. На днях получили 11 телят, ко-

следующего года, - рассказывает главный зоотехник МУСП «Бу-



торых кормят по строгой определенной схеме. Среднесуточный надой молока с каждой коровы составляет на сегодня 10-12 литров.

Большое внимание уделяется рациону племенного гурта. По возможности придерживаются технологии их кормления.

- С окончанием отела, начнем свою «посевную кампанию» - искусственное осеменение коров, чтобы получить «урожай» телят в октябре-ноябре

Салима БАЙГИЛЬДИНА.
Фото автора.

завлыкский» Фаниля Искакова. Кроме племенных коров, в МТФ имеются также 100 голов дойных коров. В хозяйстве намерены заниматься и обновлением этой группы буренок. С этой целью завезены 9 быков - производителей из Баймакского опытно-производственного хозяйства.

Если есть заинтересованность в наведении порядка по воспроизводству молочного стада и желание трудиться, то успех не заставит долго ждать.



«Горячая линия»



ВАШИ ВОПРОСЫ – НАШИ ОТВЕТЫ

КАК МОЖНО ПРИОБРЕСТИ ИНВАЛИДНОЕ КРЕСЛО-КОЛЯСКУ?

Решетниченко.

с.Савельевка

«ПРАВИЛА обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями за счет средств федерального бюджета» определяют порядок обеспечения в 2005 году инвалидов (за исключением инвалидов вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний) техническими средствами реабилитации (кресла-коляски, трости), предусмотренными в федеральном перечне реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, утвержденном распоряжением Правительства Российской Федерации от 21 октября 2004 г. N1343-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N43, ст. 4252).

Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, ветеранов боевых действий протезами, протезно-ортопедическими

изделиями осуществляет в соответствии с индивидуальными программами реабилитации, разрабатываемыми федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы.

Заявление о предоставлении (замене) инвалиду технического средства реабилитации, ветерану боевых действий - протеза, протезно-ортопедического изделия подается инвалидом, ветераном (лицом, представляющим их интересы) в исполнительный орган Фонда социального страхования Российской Федерации (далее - уполномоченный орган) по месту жительства.

При подаче заявления представляется паспорт и индивидуальная программа реабилитации.

Уполномоченный орган в 15 дневный срок с даты поступления заявления, указанного в пункте 3 настоящих Правил, рассматривает его и в письменной форме уведомляет инвалида, ветерана о

постановке на учет по обеспечению соответствующим техническим средством реабилитации, протезом, протезно-ортопедическим изделием. Одновременно с уведомлением о постановке на учет инвалиду, ветерану боевых действий высылаются направление на получение (изготовление) указанного средства (изделия) в организации, отобранной уполномоченным органом на конкурсной основе в установленном порядке.

Технические средства реабилитации, протезы, протезно-ортопедические изделия, передаваемые соответствующим инвалидам, ветеранам боевых действий бесплатно в безвозмездное пользование, не подлежат отчуждению третьим лицам, в том числе продаже или дарению.

Замена технических средств реабилитации, протезов, протезно-ортопедических изделий

(Окончание на 2 стр.)

Официальная хроника

В комиссиях

Подходит к завершению очередной 2005 год. Во многих комиссиях, работающих при администрации района, начинают подводить предварительные итоги деятельности этих общественных формирований за прошедший период текущего года. С начала этой недели провели свои очередные заседания Координационный совет по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, Комиссия по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью и Комиссия по реализации Закона РБ «О языках народов Республики Башкортостан».

На заседании Координационного Совета обсуждались основные итоги реализации плана мероприятий, посвященных Году профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения. С докладом о проделанной работе в этом направлении выступил председатель комитета по ФК, спорту и туризму Р.К. Муртаев, главный инспектор РОО Л.А. Максимова, секретарь КДН Э.А. Рахметова и врач-нарколог Акъярской ЦРБ А.З. Хунафин. Участниками заседания была отмечена большая работа по проведению множества спортивно-массовых мероприятий, пропаганде здорового образа жизни и иных профилактических мероприятий. Было высказано пожелание не ограничиваться только Годом профилактики, но и последовательно продолжать работу в этом направлении. Это во многом позволит и дальше формировать у нашего населения культуру здоровья.

На очередном заседании Комиссии при администрации района по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью обсуждалось состояние преступности на территориях муниципальных образований района. О работе уполномоченных участков милиции проинформировал начальник РОВД Р.М. Дистанов. О состоянии детской преступности в районе доложила старший инспектор ГППН РОВД Е.П. Волошина. В связи с сохранением сложной криминогенной обстановки и ростом количества совершаемых преступлений членами Комиссии было принято решение об усилении внимания на местах к индивидуальной

работе с неблагополучными семьями, лицами, злоупотребляющими спиртными напитками и состоящими в «группе риска». Также отмечена необходимость принятия безотлагательных мер по охране общественного скота в зимний период. Присутствующим на заседании главам МО было рекомендовано оказать содействие по улучшению материально-технического оснащения УУМ, а также ужесточить меры борьбы с лицами, изготавливающими суррогатную спиртную продукцию. Также отдельные главы МО проинформировали об опыте работы на местах по предупреждению правонарушений.

Комиссия при администрации района по реализации Закона РБ «О языках народов РБ» заслушала и обсудила информацию по реализации указанного Закона на территории МО Акъярский и Бурибаевский сельсоветы. Были отмечены определенные положительные результаты в проводимой плановой и систематической работе. Однако, еще зачастую бывают случаи ненадлежащего исполнения требований, предъявляемых Законом «О языках народов РБ», в части оформления наружных и внутренних вывесок в отдельных предприятиях, организациях и учреждениях, особенно это касается частных магазинов.

Руководил работой общественных комиссий заместитель главы администрации района Ю.Д. Сиражитдинов.

14 декабря в большом зале администрации района состоялась публичная слушания проекта Устава Муниципального района Хайбуллинский район. Эта процедура предусмотрена для обсуждения проектов муниципальных правовых актов согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В публичных слушаниях принимали участие депутаты Совета, главы МО района, руководители предприятий, организаций и учреждений, а также представители общественности района. В прениях по основным положениям проекта Устава выступили юрист администрации района Г.З. Кусякова, начальник районного финансового отдела Л.А. Симонова, депутаты Совета И.А. Юлдыбаев, М.С. Каримов. Руководил работой данного слушания председатель комиссии по публичным слушаниям Устава Т.Р. Рахматуллин.

Наш корр.

На прошлой неделе в районном Доме культуры собрались лидеры профсоюзного движения работников образования и культуры района. Собрались они на большой профессиональный форум в связи со 100-летием профсоюзов России и 50-летием Российского профсоюза работников культуры.

Профсоюзное движение — одно из старейших общественных движений страны. Его основные принципы — единство, солидарность, справедливость. В новых социально-экономических условиях российские профсоюзы не только заявили, но и конкретными делами подтвердили свою приверженность главной цели — защите социально-трудовых прав и интересов работников, подтвердили гибкость и адекватность действий профсоюзов в ответ на внешние условия, которые нас сопровождают.

Открыла праздничное мероприятие председатель районного комитета профсоюза работников образования Бану Рахмиевна Аскарова, своим кратким докладом совершив небольшой экскурс в историю развития профсоюзного движения и обрисовав его реалии в условиях сегодняшнего дня.

Первые массовые профессиональные союзы — организации рабочих и служащих, развернувших борьбу за свои социально-экономические и трудовые права появились в России в начале XX века. Политическое и экономическое бесправие, отсутствие элементарных гражданских прав, охраны труда и социального страхования, жесткая эксплуатация и низкая заработная плата, невероятно тяжелые жилищные условия и другие факторы вызвали справедливое народное возмущение и гнев.

Возникновение профсоюзов в России не было единовременным актом. Оно заняло целую историческую полосу — три революции в начале XX века, крушение самодержавия, гражданская война, индустриализация, коллективизация сельского хозяйства, Великая Отечественная война, восстановление и подъем народного хозяйства, период развитого социализма, перестройка, распад СССР и становление новой российской государственности и рыночной экономики.

На разных этапах социально-экономического развития

страны менялись ее общественный строй, формы собственности, правительства и правящие партии. Менялись названия профсоюзных органов, неоднократно реорганизациям подвергались их структура, использовались различные формы и методы работы. Но профсоюзы никогда не изменяли своей изначальной сущности — они всегда оставались представителями и защитниками интересов трудящихся. Они существовали и будут существовать до тех пор пока есть система коллективного труда. Именно профсоюзы пробивали восьмичасовый рабочий день, боролись за равные права работающих мужчин и женщин, за отмену детского труда. В советский период им была доведена задача развивать детский и семейный отдых, туризм, спорт, на их плечах лежала и организация соцсоревнований...

Ныне действующий Профсоюз работников народного образования и науки РФ создан в сентябре 1990 года. За эти годы ему удалось не допустить массовой приватизации школ, вузов. Воспрепятствовать отмене по-



З.В.Ишмухаметов, председатель первичной профсоюзной организации Абишевской ЦШ, награжден Почетной грамотой Башкирского рескома Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

вышения ставок и окладов специалистам, работающим на селе, сохранить пенсию за выслугу лет в виде досрочной трудовой пенсии и др.

Сегодня в районе действуют 72 профорганизаций. Совместными усилиями администрации образовательных и дошкольных общеобразовательных учреждений, профкомов, мы добились почти 100% принятия коллективных договоров. И наша задача сегодня в том, чтобы они не принимались формально, а способствовали

ПРОФСОЮЗНОМУ ДВИЖЕНИЮ РОССИИ — 100 ЛЕТ

Светлана САХНО.

«...Для постоянного конструктивного диалога между властью, работодателями и профсоюзами, регулирования трудовых отношений все большее значение приобретает социальное партнерство. В соответствии с генеральным соглашением между Правительством, объединениями работодателей и Федерацией профсоюзов Республики Башкортостан на 2005-2007 гг. необходимо добиваться выполнения взаимных обязательств сторон по всем ключевым вопросам. Важно, чтобы в ходе этого взаимодействия на деле обеспечивались приоритет социального фактора в производственной деятельности, главенство интересов трудящихся».

Из Послания Президента Республики Башкортостан народу и Государственному Собранию - Курултайу - Республики Башкортостан.

действительно улучшить социально-экономические условия труда работников.

Главным вопросом для профсоюзов остается вопрос повышения заработной платы работникам бюджетной сферы. В рамках Всероссийской акции по сбору подписей под обращением делегатов V съезда Профсоюзов к Президенту в нашем районе приняло участие 50 образовательных учреждений, не остались мы в стороне и в день Всероссийской

мируется рынок труда, но и на всю общественную жизнь в стране. Сегодня без участия профсоюзов трудно себе представить диалог работников и работодателей».

Далее собравшихся приветствовал заместитель главы администрации района Юлай Дидарович Сиражитдинов, в своем выступлении он отметил, что профсоюз работников образования — одно из активнейших объединений в Федерации профсоюзов РБ. И в нашем районе это один из самых многочисленных и активно работающих профсоюзов. Профсоюзы участвуют в решении многочисленных вопросов трудовых отношений, что во многом определяет успешное экономическое развитие, поэтому не учитывать требований и мнений профсоюзов невозможно. Нельзя забывать и о том, что создание благоприятных условий труда, поощрения, достойная заработная плата, льготы, трудовые пенсии должны сопровождаться новыми критериями оценки труда, повышением его качества, укреплением трудовой дисциплины, ответственным отношением каждого к своим должностным обязанностям. В этом должны быть заинтересованы как профсоюзы, так и сами граждане.

Были заслушаны выступления заведующей методкабинетом РОО Р.Х.Казакбаевой, председателя первичной профсоюзной организации АГК А.С.Сунгуровой, ветерана педагогического труда С.М.Байгабулова, председателя районной организации профсоюза работников культуры Г.Э.Масягутовой и других.

Торжественным моментом мероприятия стало награждение лидеров профсоюзного движения. Так, Б.Р.Аскарова, председатель районного коми-

Отличник народного образования РСФСР Абдулхай Каримович Каипов уже давно на заслуженном отдыхе. Родился он 1 июля 1928 года в д.Танатар. Это очень бодрый, энергичный человек. Долгие годы он проработал в системе образования, с 1968 по 1985 (до ухода на пенсию) являлся председателем райкома профсоюза работников народного образования. В те годы в организации насчитывалось 1300 человек. Абдулхай Каримович, проявляя заботу об учителях, организовывал не только их отдых, но и досуг, много внимания уделял повышению квалификации. «Я прожил нелегкую, но интересную жизнь, не жалею, что выбрал профессию учителя, продолжил путь моего отца, а теперь его продолжают мои дети», — говорит человек, сделавший много доброго в своей жизни и это доброе хранится в сердцах людей.



Сария Ишмугулова.

тета профсоюза работников образования, и А.К.Каипов, ветеран педагогического труда, занимавший этот пост с 1968 по 1985 гг., были награждены юбилейной медалью ФНПР в честь 100-летия профсоюзов России.

За многолетнюю активную работу в Профсоюзе Почетной грамотой Башкирского рескома Профсоюза работников народного образования и науки РФ были награждены З.Н.Ишмухаметов (Абишевская ЦШ), Х.Х.Исхаков (Исянгильдинская ЦШ), Г.Р.Горбунова (детсад «Радуга»); Почетной грамотой Хайбуллинского райкома Профсоюза — Д.Р.Рашитова (Ново-Зирганская ЦШ), Г.Т.Абдуллин (Подольская ЦШ), Л.В.Султанова (Воздвиженская ОШ), А.С.Сунгурова (АГК), Г.М.Абрианова (Уфимский д/с). Благодарственные письма и памятные подарки за многолетнее и пло-

отмечены Акъярский детский сад №2, АСШ №2 и детский сад №1 с.Бурибай.

Победителем конкурса «Профлидер-2005» стала Н.И.Ефремова из Савельевской ОШ, а победителем викторины, посвященной 100-летию профсоюзов — Р.М.Баймурзин (Байгускарская ЦШ).

После церемонии награждения участникам мероприятия был показан праздничный концерт.

Нынешний форум еще раз подчеркнул и показал реальность силы профсоюзного движения. И хотя профсоюзам предстоит еще очень много работы как в области законотворчества, так и в сфере социальной защиты, но эта работа, как уже было неоднократно доказано на деле, им по плечу. Эта работа тяжела, трудна, но благородна и дает большие возможности делать добро людям.

«Горячая линия»



ВАШИ ВОПРОСЫ — НАШИ ОТВЕТЫ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

осуществляется по решению уполномоченного органа по истечении срока пользования ими, либо при невозможности осуществления их ремонта, либо при внесении федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы изменений в индивидуальную программу реабилитации, касающихся необходимости их досрочной замены.

Сроки пользования техническими средствами реабилитации, протезами, протезно-ортопедическими изделиями до их замены устанавливаются Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Расходы на проезд к месту нахождения протезно-ортопедического предприятия, на которое выдано направление,

возмещаются инвалиду, ветерану боевых действий протезно-ортопедическим предприятием. Указанные расходы возмещаются также лицу, сопровождающему инвалида, ветерана, если необходимость сопровождения установлена их индивидуальными программами реабилитации.

Указанные расходы возмещаются протезно-ортопедическим предприятиям за счет средств, предусмотренных уполномоченному органу на изготовление и ремонт протезно-ортопедических изделий.

Оплата расходов на проезд к месту нахождения протезно-ортопедического предприятия, на которое выдано направление, осуществляется не более чем за 4 поездки (туда и обратно) исходя из стоимости проезда:

- железнодорожным транспортом на расстоя-

нии до 200 километров - в жестком вагоне (без плацкарты), свыше 200 километров - в купейном вагоне;

- водным транспортом - на местах III категории;

- автомобильным транспортом общего пользования (кроме такси);

- воздушным транспортом на расстояние свыше 1500 километров.

Оплата расходов производится протезно-ортопедическим предприятием по заявлению инвалида, ветерана с прилагаемыми проездными документами.

Фонд социального страхования.

По всем интересующим вас вопросам обращаться к уполномоченному по Хайбуллинскому району Сибайского филиала №5 ГУ-РО ФСС РФ по РБ Биксаевой Ф.И. по адресу: с.Акъяр, пр. С.Юлаева, 39, по понедельникам.

Конференция учителей башкирского языка и литературы по теме «Мажиту Гафури - 125 лет» прошла в Акъярской школе №2. С докладами о жизни и творчестве народного поэта выступили Р.А.Давлеткулова (Садовая школа), Н.Ф.Кильдибаева (БСШ №1), А.С.Бухарбаева (АСШ №1), С.Я.Ятимова (Н-Зирганская школа). Рамзия Абдрахмановна, будучи участницей научно-практической конференции в г.Уфе, дала подробную информацию. Все рекомендации конференции актуальны и необходимы, поэтому целесообразно выделить последнюю, непосредственно касающуюся образовательных учреждений: в целях более углубленного изучения творчества поэта максимально использовать в учебно-воспитательной работе возможности домов-музеев Мажита Гафури в г.Уфе и в д.Зилим-Караново Гафурийского района;

«МАЖИТУ ГАФУРИ — 125 ЛЕТ»

ежегодно проводить декадни, посвященные жизни и творчеству поэта.

Учащиеся АСШ №2 и №1 показали инсценировку по произведению Мажита Гафури, их темы и смысл явно подходят и к нашим дням. Детей подготовили Р.Б.Аскарова, Г.Э.Мухаметшина, М.И.Бухарбаева, Г.И.Ишбулатова.

На уроке Л.З.Янзигитовой в 5 «а» классе дети познакомились с произведением М.Гафури «Кто съел барана?». Также открытые уроки были показаны Н.Н.Сагинбаевой, Г.Э.Мухаметшиной, Г.Г.Биковым. Учителя обладают большим информационным материалом. Школьники многое узнали о поэте, на уроках активно участвовали, показывая свои знания.

В вестибюле второго этажа школы участников

Конференция

конференции и учащиеся ждало интересное путешествие в дом-музей поэта. Его организовали библиотекари Р.Х.Таймасова, Г.Х.Азаматова.

Интересным и увлекательным были лекции и передвижная выставка, организованная сотрудниками центральной районной библиотеки Гулькяр Сынгизовой и Гульнаррой Сынгизовой.

В работе конференции приняли участие учителя башкирского языка и литературы, культуры Башкортостана из с. Акъяр и близлежащих сел Р.И. Тулибаева, М.Х.Абдулменова, Р.А. Файзуллина, К.Х.Кунакулова, Ф.Ш.Муртаева и др. При обсуждении уроков коллеги отметили актуальность рассматриваемых тем, хороший методический уровень педагогов.

Сария Ишмугулова.

Слово о коллегах

ПОЛЬЗУЮТСЯ
УВАЖЕНИЕМ

Ирина Васильевна Демина, окончив в 1982 году Сибайское педагогическое училище, возвращается в свою родную школу учителем начальных классов. С тех пор прошло более двух десятков лет.

Ирина Васильевна любит свою работу. Каждый ее урок тщательно продуман и проходит интересно. Она работает над логическим мышлением детей, учит их доброте, уважать старших, помогать младшим и беречь природу. Одним словом, прививает детям только лучшие качества.

Опыт приходит с годами, на сегодняшний день Ирина Васильевна одна

из опытных учителей, учитель I категории. Она не только хороший учитель, но и прекрасная жена, заботливая мама. Вместе с супругом Петром Васильевичем воспитали четверых детей. Их дочь Олеся пошла по стопам матери – выбрала профессию учителя.

Хотелось бы сказать несколько слов и о другой коллеге – Нагиме Ахметкуевне Муртазиной. Она с детства мечтала стать учительницей.

Выросла в многодетной семье, может именно это и способствовало ее выбору профессии. В народе говорят, что в многодетной семье дети воспитывают друг друга, растут, умными и трудолюбивыми.

Думаю, эти слова относятся к Нагиме Ахметкуевне.

Стремление понять психологию ребенка привело ее в Сибайское педагогическое училище. Вот уже 22 года она дает знания детям. Занятно заканчивает Орский пединститут. Среди детей и родителей пользуется уважением. Руководитель школьного методобъединения учителей начальных классов, член женсовета.

Никогда не унывает, одна воспитала троих детей. Успевае делиться опытом с молодыми учителями.

Нагима Ахметкуевна говорит, что воспитывать детей всегда была ее мечтой и она осталась верна ей.

Г.Исянгулова.

д.Бакалова.

★ СЛУЖАТ ПАРНИ
РОДИНЕ ★

На днях семья Горват из с.Акъяр получила благодарственное письмо из воинской части, где служит их сын Ринат.

В письме начальник окружного учебного центра отмечает о его трудолюбии, дисциплинированности, стремлении к овладению азами боевой подготовки, стойкости в военной службе, также благодарит родителей за то, что вырастили достойного защитника Отечества.

Ринат вот уже полгода служит в танковых войсках. За это короткое время он успел получить звание младшего сержанта.

С уверенностью можно сказать, что Андрей Андреевич и Гульдар Зульфиевна могут гордиться своим сыном.

А мы, в свою очередь, пожелаем ему успешной службы, благополучно вернуться домой и продолжить учебу.

Наш корр.

Все остались
довольны

В ФОКе прошли «Веселые старты» между командами из с.с.Акъяр и Бурибай. Мероприятие было посвящено Дню инвалидов, его организаторами выступили отдел социальной защиты населения (Ф.И. Нигматуллина) и районная организация инвалидов (М.М.Акилова).

Были соблюдены все правила, по которым проводятся обычно «Веселые старты»: каждая команда выбрала себе песню, речевку и девиз. Участники состязались по армрестлингу, дартсу, по попаданию мячом в круг, перетягиванию канатов. Азартные игроки бурибаевской команды так старались, что одержали победу. Все остались довольны стартами и его результатами. Во второй части участников команды и болельщиков пригласили на обед, который прошел параллельно с играми и викториной, подготовленными сотрудниками центральной районной библиотеки. Организаторы мероприятия и участники благодарят Г.И.Якупову, и.о. главы Акъярской с/а, методистов ДДТ (директор Ф.Н.Аллагулов) и спонсоров А.А.Асылбаева (м-н «Техника») и Р.А.Бикбова (м-н «Карлугас»).

Сария Ишемгулова.

Они были первыми, или История возникновения юридической
службы в сельском хозяйстве Хайбуллинского района

36 лет назад, в 1969 году, в системе сельского хозяйства района образовалась юридическая служба. Инициаторами создания службы были Н.Д.Левицкий - начальник управления сельского хозяйства, М.А.Арясов - главный бухгалтер этой организации и Р.Л.Мурзакаев - прокурор района. Организована была данная служба при управлении сельского хозяйства за счет отчислений колхозов и совхозов района. На первых порах колхозы и совхозы обслуживались одним юрисконсультом - автором данной статьи. Постепенно число сельских юристов стало увели-

чиваться в основном за счет выпускников юридического факультета БГУ и Свердловского юридического института.

На сельских юристов возлагались многочисленные обязанности. И они старались добросовестно выполнять свои обязанности, несмотря на отсутствие транспорта и другие трудности в работе. Руководители сельских хозяйственных предприятий и района помогали им, как могли. Среди многих других таких руководителей нельзя не отметить бывшего начальника Управления сельского хозяйства Фатиха Казакбаева, именно в пери-

од его работы в районе появился долгожданный служебный транспорт в юридическом отделе.

А к 80-м годам по числу сельских юристов наш район занимал первое место в Республике Башкортостан. Сельские юристы работали в тесном контакте с правоохранительными органами - с прокуратурой, с районным судом и милицией. Большую работу выполнял судебный исполнитель М.Н.Нурев по исполнению судебных решений по возмещению материального ущерба в пользу колхозов и совхозов.

Юристы работали,

учась, и учились, работая. Без методической помощи было невозможно обойтись, и эту помощь оказывали и Башкирская коллегия адвокатов, и кафедра хозяйственного права юридического факультета БГУ. Как-то преподаватели этой кафедры Ф.М.Раянов и Д.З.Юсупов приехали в наш район для ознакомления с постановкой юридического обслуживания на местах. Они побывали в колхозах «Назаргул» и «Сакмар».

Наши сельские юристы постепенно повышали свой профессиональный уровень, С.З.Зайнуллина (Хасанова), Ю.Х.Кашкаров, Н.М.Девичка (Анд-

реева) стали судьями районных и городских судов. Б.М.Гузайров, Р.Г.Мамбетов и М.Ф.Назмиев - прокурорскими работниками.

Все это - уже история. История нашего района. Но и ныне нелегка юридическая служба в сельском хозяйстве. Не хватает квалифицированных юристов, но несмотря на то, что, думается, надо сохранить юридические службы в системе агропромышленного комплекса, пополнить ряды юристов за счет выпускников юридических вузов РФ, так как их роль в жизни района огромна.

С.Биктимиров, бывший старший юрист-консульт Управления сельского хозяйства.

Специалист разъясняет

НЕ ВСЕ ТАК ПРОСТО

В связи с развитием рыночных отношений принят Закон Российской Федерации «О Ветеринарии», которым на государственную ветеринарную службу возлагается задача по защите населения от болезней, передающихся человеку от животных и через продукты животного происхождения.

Для выполнения поставленной задачи сотрудниками лаборатории проводятся осмотр мяса и других продуктов убоя сельскохозяйственных животных и птиц, мяса и жира дикой и пернатой дичи, рыбы, контроль молока и молочных продуктов, меда, яиц и продуктов растениеводства, которые поступают на рынок. Лицам, при доставке на рынок мяса всех

видов сельскохозяйственных животных, в т.ч. птиц, молока, яиц, меда и рыбу полагается предоставить правильно оформленную ветеринарную справку формы номер 4, которая должна быть без исправлений и помарок, она действительна в течение всего 3-х дней. При поступлении на рынок для продажи на продукте должно быть клеймо: «Предварительный осмотр», оно подтверждает, что проведена предварительная ветсанэкспертиза мяса и внутренних органов животного в пунктах хозяйств. А в случае отсутствия прямоугольного клейма и ветеринарной справки продукт к торговле допускаться не будет. А граждане, пытающиеся торговать не проверенными или недо-

брокаческими или фальсифицированными продуктами, будут привлечены к административной и уголовной ответственности.

Для предупреждения распространения болезней, которые передаются человеку от животных, госветслужба в соответствии с Федеральным законом от 2 января 2000 г. №29-ФЗ «О Ветеринарно-санитарном благополучии населения» (Собрание Законодательства РФ «О Ветеринарии» от 14.05.1993 г. №4979-1) проводит ежемесячно (согласно плану) мероприятия по контролю предприятий торговли и общепита на выявление соблюдения или несоблюдения ветеринарно-санитарных требований и в соответствии к требованиям безопасности продук-

ции. Прежде всего это связано с тем, что раньше вся продукция животноводства с мясокомбинатов, птицекомбинатов и других государственных предприятий поступала централизованно, а сейчас не исключено, что недобросовестные владельцы или перекупщики могут реализовать предприятиям общественного питания, магазинам и гражданам мясо и мясосопродукты вынужденно забитых в агональном и болезненном состоянии.

Всем известно, что мясо животных больных туберкулезом, лейкозом, финнозом, стафилококком и другими заразными болезнями, не допускается к реализации. При проверке ряда столовых с.Акъяр установлены факты хранения мяса без сопроводительных ветдокументов и не прошедших ветсанэкспертизу.

Поэтому; в целях реализации Закона «О защите прав потребителей» и предотвращения пищевых отравлений и распространения инфекционных заболеваний при сбыте и продаже сельхозпродукции в магазинах, пунктах общественного питания (школ, детсадов), кафе и оптовые базы должны проходить ветеринарно-санитарную аттестацию и получить ветеринарное регистрационное удостоверение сроком на 1 год.

Всем руководителям необходимо обеспечить журнал учета поступления продукции и документов, подтверждающих их безопасность для населения, его рекомендуется пронумеровать и опечатать печатью районной госветслужбы.

З.Карабаева, заведующая лабораторией ветсанэкспертизы райветстанции.

Творчество наших читателей

И СНОВА ПРИЗЫВ...

И снова в даль увозят поезда
Парней, что жизнь еще не повидали.
Сегодня позвала их всех страна,
Чтобы они солдатами России стали.

И снова слезы одиноких матерей,
Сердца их не устанут ждать и верить:
Впервые неизвестность забирает
сыновою,
Ни с чем такую боль не соизмерить.

И снова клятвы девушек «Я жду»,
Их письма, полные любви огромной.

Два года - жизнь как будто бы в бреду
Но ждать солдата надо. И достойно.

И снова больно у парней в груди:
Как пережить эту разлуку с домом.
Как в армии дорогу верную найти,
Как возвратиться живым и здоровым?

И снова осенью увозят поезда
Парней, что жизнь еще не повидали.
Два года - словно в вечность, в никуда,
Лишь ждать вас дома не устали...

Руфина Мухаметова,

п.Степной.

Конкурсы

НА СЦЕНЕ - ЮНЫЕ СЭСЭНЫ

Прошел очередной традиционный ежегодный конкурс «Сэсэн», исполнителей произведений известных авторов, произведений, исполнителей стихов, кубайров собственного сочинения» среди учащихся школ района. На конкурсе участвовало 47 школьников из 29 школ. Участники состязались в мастерстве сочинения стихов, кубайров, также имели место такие редкие жанры как мунажат и айтыш (устное поэтическое состязание, построенное на импровизации). Содержание произведений в основном состояло из использования репертуара местного фольклора, сводилось к воспеванию и восхвалению природы родного края, его жите-

лей. Отрадно, что на этот раз участниками конкурса стали и учащиеся из Хворостянской, Воздвиженской, Гаделевской школ, БСШН 2. Жюри обратило внимание на мастерство исполнения, содержания, оригинальность жанра и исполнения, художественность и выразительность. В итоге обладателем Гран-при стали Фидан Сагитов (Федоровская школа), Саша Щуплов (Абисшевская), по первому туру победителями стали Кабир Бухарбаев (Абубакировская школа, I место), Айгуль Сынбулатова (Целинная школа, II место), Газиз Абдулмеев (Степная, II), Юлия Исянгульдина (Исянгульдинская, III), Марат Такалов (Антиганская, III), по второму туру лучшими стали На-

фис Саитов (Уфимская школа, I место), Алина Исянгульдина (Целинная, II), Виля и Миля Кужины (Галиахметовская, II), Миннур Рямов (Татыр-Узякская, III), Гузель Нураева (АСШ №2, III), по третьему туру мастерством отличились Алмаз Байгужин, Залия Ибрагимовна (Татыр-Узякская школа, I место), Гульфия Аскарва (АСШН 2, I), Гаяз Карасов, Айтуган Казаккулов (Бакаловская школа, II), Ультракова (Янтышевская, III).

Хотелось бы поблагодарить учителей, с честью и совестью подготовивших своих подопечных, особенно призеров, на конкурс. Желаем всем дальнейших творческих успехов, пусть такие мероприятия помогут выявить как можно больше одаренных детей.

Сария Ишемгулова.

Поздравляем!

650. МО Уфимский сельсовет и совет ветеранов сердечно поздравляют с днем рождения участников Великой Отечественной войны: Ханифа Загитовича Сираева, Филиппа Алексеевича Панова, Николая Васильевича Гаврилова, Михаила Игнатьевича Сударчикова, Ганиуллу Валиулловича Сабитова; ветеранов труда: Андрея Андреевича Омелич, Магинур Загитовну Гумерову, Шамсинур Гарифовну Гарееву, Николая Григорьевича Назарова, Абдулхая Мурзагильдяевича Нигаматова, Галияна Ибрагимовича Кусяпова, Валентину Ивановну Шитикову.
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой.

Коллектив Управления сельского хозяйства горячо и сердечно поздравляет уважаемую Марфу Абулхакову Абдуллину с 75-летним юбилеем! От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, бодрого настроения и долгих лет жизни.
*Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не зная горести и бед,
Прожить счастливо много лет.*

Отдел культуры администрации района сердечно поздравляет Юлию Дидаровича Сиражитдинова, заместителя главы администрации района, с юбилеем!
*Желаем вам в работе - вдохновения,
В кругу семьи - тепла и доброты,
Среди друзей - большого уважения,
А в жизни - сбывшейся мечты!*

дорогую любимую жену, маму, бабушку, тещу, свекровь Марфугу Абдулхакову Абдуллину от всей души с 75-летием со дня рождения! Поздравляем тебя с юбилеем, Самый добрый, родной человек. Радости, счастья желаем, Здоровья и долгих лет.
Муж, сын, дочь, сноха, зять, внуки, внучки, правнуки.

3494. Хайбуллинский отдел статистики поздравляет своих юбиляров пенсионеров: Ракию Ахметвалиевну Аллабердину с 70-летием, Марфугу Абдулхакову Абдуллину 75-летним юбилеем.
Желаем Вам доброго здоровья, нескончаемых радостей, спокойной старости и долгой жизни на радость детей и внуков.

3492. Дорогую жену, маму, бабушку Марфугу Абдулхакову Абдуллину с 75-летием!
Пусть всегда тебя сопровождают здоровье и счастье. Оставайся всегда жизнерадостной, энергичной, с молодой душой.
Муж, дети, внуки, правнуки.

3493. дорогих Гулюю Радиковну Усманову (с.Акяр) и Рустама Ильдатовича Тлягулово с законным браком.
Желаем, чтобы ваше семейное счастье оберегали святые ангелы-хранители: Вера, Надежда, Любовь. Пусть ведет вас по жизни ваша большая любовь, пусть доверие друг к другу сопровождает ваши отношения. Счастья вам!
Расуль, Зилә, Лиана, Рузель, Марсель Усмановы.
дорогие Гулия и Рустам! От всего сердца поздравляем Вас со

вступлением в законный брак и созданием семьи. Самое ценное в жизни - большая человеческая дружба и любовь. Пусть ваша любовь будет такой же долгой, как ваша жизнь! Совет вам да любовь.

Усмановы, Рыскуловы, Акиловы, Кунсуваковы (с.Акяр), Ибрагимовы, Губайдуллины (г.Мелеуз), Нафиковы (г.Стерлитамак).

3430. милая наша Магафурна Гафуровна Аминова! С юбилеем тебя!

*От всей души мы поздравляем
С одной из самых лучших дат.
Еще сто лет прожить желаем,
Не зная горя и утрат!
Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть
А в общем, жить и не стареть.*
Коллектив детсада «Солнышко»

с.Бурибай.
дорогих Айгуль Италмасову и Раиля Кусякова с днем бракосочетания!
*Мы вас поздравляем с началом пути,
Желаем совместно по жизни идти,
Друг друга всегда уважать и любить,
И нежность свою надолго сохранить.*
Мама Галия, папа Файзулла, сестры.

3481. дорогого и любимого мужа, отца, дедушку Виктора Ивановича Утробина с юбилеем!
*Стремительно безудце года
Остановить не в нашей власти.
Так пусть же будет так всегда
Чем больше лет, тем больше счастья.*
Жена, сыновья, снохи, внуки.

дорогую жену, маму, свекровь, тещу, бабушку Ракию Ахметвалиевну Аллабердину с 70-летним юбилеем.
Желаем крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для нас надежной опорой, живите долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.
*Желаем счастья, солнца, света,
Улыбок, радости, успехов.
Прожить еще до сотни лет,
Не зная горя, слез и бед.*
Муж Гябадулла, сын Раиль, снохи Филяза, Рафиля, Розалия, дочь Луиза, зять Халит, внуки Ринат, Радик, Айтуган, внуки Айгуль, Миляуша, Гулия, Тансуллан.

с.Акяр, г.Уфа.
любимую маму, бабушку, сваху Ракию Ахметвалиевну Аллабердину с 70-летием со дня рождения.
*Желаем крепкого здоровья, счастья, спокойной старости.
Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут дни спокойны, сны легки.
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья и здоровья от души.*
Дочь Алсу, зять Ильгиз, внуки Гульназ, Алина Карабаевы, с.с.Акяр, Мамбет, г.Уфа.

3489. дорогую Фаригу Хурматовну Куватову (д.Валит) с 65-летним юбилеем.
Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастливой старости.
Дочь Замбиля.

3455. ВНИМАНИЕ!
УНИВЕРМАГ 2-Й ЭТАЖ. НОВОГОДНИЕ СКИДКИ, ОТЛИЧНЫЕ ПОДАРОКИ ТОЛЬКО 4 ДНЯ — С 20 ДЕКАБРЯ. КРЕДИТЫ.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА!
В связи с приближением праздника — Нового года, администрация ФГУ «Хайбуллинский лесхоз» для пресечения хищения новогодних елок совместно с сотрудниками РОВД проводит операцию «Елочка». Штрафы за самовольную заготовку елок будут взыскиваться в принудительном порядке через суд.
ФГУ «Хайбуллинский лесхоз» принимает заявки на отпуск новогодних елок по телефонам: 2-43-22 (Самарск), 2-43-17 (Б.Абиш), 2-37-13 (Галиахмет). Цена новогодних елок от 55 до 300 рублей.
Работники ФГУ «Хайбуллинский лесхоз» поздравляют всех жителей района с Новым годом и желают всего наилучшего.

ПРОМЫСЛЫ

3485. ВАЗ-21083, 2001 года выпуска, цвет серебристо-голубой. Тел. 2-14-13, 8-927-316-83-38.
3483. ВАЗ-21093, 1993 года выпуска, двигатель 2004 г. Цена договорная. Тел. 8-905-356-11-42.
3482. «Кун-10». Цена 25 тыс. рублей. Тел. 2-22-36, 8-927-635-89-06.
3437. ИЖ-21261 «Фабула» 2004 года выпуска, цвет «вишня». Тел. 8-927-237-15-45.
3445. Швейная машинка «Чайка» электрическая, тумба, б/у. Обращаться: 8-927-232-75-84.
3488. мед. оптом и в розницу. Обращаться: д.Галиахмет, Ильбакову Исламу Каюмовичу, тел. 2-37-25, 8-927-344-41-58.
3472. кобыла, 7 лет, не обучена. Цена 17 тыс. руб. Обращаться: д.Валит, к Туляшеву Айрату.
3476. доски хвойной породы 50 мм; 5 м. Цена договорная (другие, обрезные на заказ), 25 мм (ситовые) доставка. Тел. 8-927-230-65-67, 8-258-4-36-23.
3490. автомашинка «Урал» (сельхоз) - 120 тыс.руб.; доски 50 мм - 30 мм (хвойной породы) - 2 тыс. руб.; зерно 130 руб. мешок; солома рулонная. Тел. 2-71-93, 8-927-309-69-75.

РАЗНОЕ

3465. Меняю яловую кобылу (откормленную) 7 лет на жеребую, не меньше 3-х лет. Тел. 8-927-333-58-74, спросить Руслана.
3474. Срочно сниму гараж в с.Акяр. Тел. 2-24-50, 8-927-302-07-09.
Сдам семье квартиру в селе Акяр. Тел. 3-13-40.
Утерянные печать Акярского ветеринарного участка Хайбуллинского района Республики Башкортостан и клеймо «Предварительный осмотр» 56-50-03, выданные Акярскому ветеринарному участку, считать недействительными.
3498. Грузоперевозки- КамАЗ, 10 тонн. Тел. 8-927-238-08-15.

198. МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА объявляет набор абитуриентов

ПО ФАКУЛЬТЕТАМ:

Юридический
готовит юристов широкого профиля с углубленной специализацией по направлениям:
● Бизнес, страхование;
● Банковское дело;
● Договорное право;
● Налоговое право;
● Государственная служба;
● Адвокатура;
● Нотариат;
● Правоохранительные органы;

Международное право;

Экономики и управления
готовит экономистов, менеджеров, маркетологов с углубленной специализацией по направлениям:
● Финансы и кредит, банковское дело;
● Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
● Финансовый менеджмент;
● Оценка собственности; страхования;
● Налоги и налогообложение;
● Управление маркетингом;
● Мировая экономика;
● Прикладная информатика в экономике;
● Экономика фирмы.

ЗОЧНАЯ (5-6 лет) - наиболее удобна для людей, совмещающих активную деловую жизнь с получением современного высшего образования. По сокращенной ускоренной программе (1,5-3,5 года) - для лиц с высшим, неполным высшим и средним профессиональным образованием.

Юрист + Бакалавр экономики (2 высших образования за один период обучения) - свободный выбор нескольких специальностей.

Обучение в Новотроицке ведется высококвалифицированными преподавателями из г.Москвы по программам, разработанным совместно с ведущими университетами Европы и США.

● Аспирантура по 6 специальностям экономики и права
● Вступительное тестирование - бесплатно.
● Стоимость обучения - 10600 рублей в год (возможна оплата частями).
● Государственный диплом.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

1. Диплом (аттестат) + 2 копии;
2. Паспорт + копия;
3. Копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров или справка с места работы;
4.4 фото 3х4.

Вступительные тесты для абитуриентов МИЭП для ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧИЛИЩ, ЛИЦЕЕВ:
- тестирование по русскому языку;
- тестирование по обществознанию.

ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ ТЕХНИКУМОВ, КОЛЛЕДЖЕЙ, ВУЗОВ:
- собеседование по избранной специальности.

**АДРЕС МИЭП: 482359, Оренбургская обл., г.Новотроицк, ул. Советская, 43. Новотроицкий строительный техникум, каб. №5
Тел. 8(35378) 7-98-09.
405082, г. Москва, Рубцовская набережная, д.3, стр.1, тел. 8(095) 232-28-94, 742-90-86, 742-90-79. Лиц. №24-0866 от 28.05.2002 г. Свидетельство о гос. аккредитации №0626 от 04.07.2002г.
WWW.MIPEVUZ.RU**

ЦИРК!

В РДК 16 декабря в 17.00 часов состоится представление цирка «Арлекино» из г.Волгограда.
Цена билета: 50 руб. - детский,
60 руб. - взрослый.

3487. Магазин «Канцлер» предлагает широкий ассортимент канцелярских товаров, новогодние украшения, хлопушки и т.д.
Мы ждем Вас по адресу: с.Акяр, ул.Батанова, 8-1.

3475. МАГАЗИН «ТЕХНИКА»

АКЦИЯ «ПОДАРОК ОТ ДЕДА МОРОЗА».

Каждому покупателю холодильников (LG, Deo, Самсунг, Индезит); стиральных машин: LG, Самсунг, Ардо, Арстон; телевизоров (с диагональю 72 см) подарок - пылесос. Каждому покупателю: телевизор (диагональ 37-51 см), музыкальных центров, домашних кинотеатров - утюг (подарок). Каждому покупателю: DVD проигрыватель, видео-магнитофон, магнитола, мясорубки - подарок шампанское.
МЫ ЦЕНЫ НЕ НИЖЕ, У НАС ВСЕГДА НИЖКИЕ ЦЕНЫ.
с.Акяр, ул.С.Юлаева, 2. Тел. 2-24-91.

АКЯРСКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ СООБЩАЕТ, что до 31 декабря 2005 года предоставляется рассрочка на три месяца для предоставления доступа к телефонной сети физическим лицам в следующей последовательности:
1. для жителей с.Акяр первоначальный взнос 2000 (две) тысячи рублей.
2. для жителей населенных пунктов района первоначальный взнос 1000 (тысяча) рублей.
Администрация Акярского РУС.

Вспомним

3507. 15 декабря нашему дорогому мужу, отцу Бикбову Уралу Ахметдиновичу исполнилось бы 70 лет. Он был добрым, жизнерадостным и трудолюбивым. Вспомните вместе с нами, кто знал и уважал его. Пусть земля будет тебе пухом.

3484. Сибайский филиал ОАО «Башкирнефтепродукт», АЗС N78, 78А, N84 выражают глубокое соболезнование родителям, брату, сестре, родным и близким в связи с трагической гибелью сына, брата, оператора АЗС N84.
Идрисова Байраса Сагитовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

3460. Выражаем соболезнование однокласснице Бухарбаевой Фидалии и учительнице Муталовой Асие по поводу смерти **матери, племянницы** и разделяем горечь утраты.
Одноклассники, Хатира Зиявна Ишемгулова

Администрация Сельского поселения «Татырь-Узякский сельсовет» выражает глубокое соболезнование Трупкулову Гильмитдину Бадретдиновичу, управляющему делами, а также родным и близким по поводу смерти **отца** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

3464. Выражаем глубокое соболезнование Ульябаеву Ильмиру в связи со смертью **матери** и разделяем горечь утраты.
Одноклассники.
3473. ГУП «Сельхозхимия» выражает глубокое соболезнование родным и близким с прежвременной кончиной бывшего работника **Бактыбаева Салавата Абдульменовича** и разделяет горечь утраты.

Примите благодарность

3499. Выражаем искреннюю благодарность генеральному директору ЗАО «Бурибаевский ГОК» А.Ф. Илимбетову, начальнику ПТО Р.Б. Аблаеву, начальнику АТЦ В.М. Рахметову, диспетчеру АТЦ Н.Н. Литовской, начальнику обогатительной фабрики С.М. Фомину, юристу ЗАО «Бурибаевский ГОК» А.Н. Фоминой, начальнику БТП М.Х. Ахметову, начальнику стройцеха Р.Р. Каипову, начальнику мехцеха М.А. Семеновичу, всем работникам ЗАО «Бурибаевский ГОК», принявшим участие в похоронах вдовы участника Великой Отечественной войны **Храмовой Татьяны Григорьевны**. Безусловно признательны всем родным, сваятьям, соседям, всем добрым людям за оказанную помощь, моральную поддержку и разделившим с нами горечь и боль утраты.
Дочь, внуки, правнуки.

И.о. редактора **А.У. Юнусов**
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении.
Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акяр, проект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дублиру - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-13-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж: 4084 - на русском языке, 2136 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 519.
Время подписания в печать - 17.00 ч.
Подписано в печать - 15.00 час.
Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».